
PE CALEA TRASATA 
DE PARTID 

Tragică în laconismul ei, vestea morţii marelui fiu al poporului 
romîn a umplut de durere milioanele de inimi ale ţării. 

Pentru noi, oamenii de teatru, oamenii de artă, ca şi pentru toţi 
oamenii muncii, sprijinul moral şi material al partidului, îndrumările 
sale înţelepte, date în repetate rînduri, au fost şi rămîn cele mai înalte 
principii în dezvoltarea artei socialiste romîneşti, în centrul căreia stau 
omul nou al epocii şi marile lui înfăptuiri. 

Inaltul exemplu de patriotism şi abnegaţie, de muncă şi dăruire 
de sine pentru fericirea poporului, pentru viitorul de lumină al scumpei 
noastre patrii, dat de tovarăşul Gheorghiu-Dej, va rămîne mereu viu 
şi ne va însufleţi în munca noastrâ pentru desăvîrşirea construcţiei so-
cialismului. 

Strîns uniţi în jurul Comitetului Central, împreună cu întregul 
nostru popor, noi, slujitorii scenei, păstrînd în inimi mereu vie figura 
marelui dispărut, vom urma neabătuţi calea trasată cu clarviziune de 
partid, privind cu încredere spre viitorul strălucit care stă deschis 
Romîniei socialîste. 

Miluţă QJieorghiu 

URMÎNDU-ŢI PILDA 

Cînd împrejurarea şi îndemnul inimii iţi cer să aşterni în slove 
gîndurile tale despre un om mare, abia atunci îţi dai seama de modestia 
propriilor tale dimensiuni... Este ca şi cum ai avea iluzia că poţi privi 
vîrful Ceahlăului ridicîndu-te în vîrful picioarelor. 

Luptătorul pe care 1-am pierdut în aceste zile reci de martie 
mohorît a fost un mare om, un strălucit fiu al elasei sale, al poporu-
lui său. 

Viaţa lui Gheorghe Gheorghiu-Dej a avut un conţinut îmens, fap-
tele lui s-au săvîrşit cu atîta intensitate şi s^au aşternut pe un meridian 
atît de important al istoriei noastre, încît comentariile despre minu-
natul conducător comunist, despre omul de stat clarvăzător, despre 
eroul în muncă Gheorghe Gheorghiu-Dej se vor aşterne în sute, în mii 
de pagini. Ele vor constitui o imensă pildă, o şcoală politică, etică 
şi umană. 

Dacă ansamblul bogatelor creaţii şi realizări ale partidului, cărora 
tovarăşul Gheorghiu-Dej şi-a închinat întreaga sa viaţă de luptă şi de 
muncă, reprezintă o moştenire colectivă a tuturor fiilor neamului nostru, 
în fiecare din noi însă el a sădit un accent deosebit, o nuanţă de 
legătură, ca să zic astfel, personală. 
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